
Zápis z jednání zastupitelstva obce  

Vrané nad Vltavou č. 1/2026 

ze dne 18. března 2026 
 

 

Přítomni: David Balling, David Blažek, Jan Brchel, Pavel Filip, Václav Havlíček, 

Petr Janeček, Jana Kadlecová, Jan Kořínek, Jiří Krafta, Erik Löffler, Ivana Rážová, 

Dagmar Selicharová, Dana Ullwerová, Jiřina Vašinová   

Omluveni: Jan Kukla  

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání zastupitelstva obce Vrané nad Vltavou bylo svoláno dne 11. 3. 2026. 

 

Zasedání zastupitelstva obce Vrané nad Vltavou (dále též „zastupitelstvo“) bylo 

zahájeno v 18:00 hodin starostkou p. Danou Ullwerovou (dále jako 

„předsedající“). Předsedající schůze přivítala přítomné zastupitele.  

Z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva obce konstatovala, že je 

přítomno při zahájení 14 členů zastupitelstva, počet hostů viz prezenční listina. 

Zastupitelstvo je dle § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášeníschopné. 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Předsedající navrhla určit zapisovatelem p. Jiřinu Vašinovou, ověřovateli zápisu 

jsou navrženi p. Ivana Rážová a p. Petr Janeček.   

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce určuje zapisovatelem p. Jiřinu Vašinovou, ověřovateli zápisu 

p. Ivanu Rážovou a p. Petra Janečka. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro   14 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Havlíček, Janeček, Kadlecová,  

Kořínek, Krafta, Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová, 

Vašinová 

Proti  0 

Zdržel se 0  

 

Usnesení č. 1 bylo schváleno.  

 

 



 

Schválení programu 

 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s informací 

zveřejněnou na úřední desce a přímou prezentací na daném zasedání zastupitelstva 

obce.  

 

Návrh programu byl přednesen v následující podobě: 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

2. Přidělení dotací z rozpočtu obce  

3. Zprávy o činnosti komisí a výborů v roce 2025  

4. Informace o průběhu soudních sporů obce  

5. Studie konverze bývalé základní školy na dům pro spolky  

6. Návrh na změnu vydávání časopisu Zrcadlo 

7. Diskuze 

 

Podněty ani připomínky k programu zastupitelstva vzneseny nebyly. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu programu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání v přednesené podobě. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro   14 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Havlíček, Janeček, Kadlecová,  

Kořínek, Krafta, Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová,  

Vašinová 

Proti  0 

Zdržel se 0  

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno.  

 

2. Přidělení dotací z rozpočtu obce  

 

P. Vašinová přednesla informace týkající se dotací z rozpočtu obce pro rok 2026. 

V prosinci 2025 byl vyhlášen program dotací z rozpočtu obce Vrané nad Vltavou 

pro rok 2026. Celková částka vyhlášeného programu činí 950 tis. Kč, maximální 

výše dotace 300 tis. Kč na jeden subjekt, žadatel může podat 1 žádost v rámci 

vyhlášeného programu. Dotace může pokrýt maximálně 80 % rozpočtovaných 

nákladů.  

Obec obdržela 10 žádostí o dotaci, z nichž 2 žádosti nelze zařadit do vyhlášeného 

programu dotací a je nutné tyto žádosti o mimořádnou dotaci posuzovat zvlášť nad 

rámec schválené částky.  



Rada obce posoudila podané žádosti dle pravidel vyhlášeného programu a navrhuje 

přidělení dotací do schválené výše 950 tis. Kč následovně: 

PŘEHLED ŽÁDOSTÍ O DOTACI – VYHLÁŠENÝ PROGRAM DOTACÍ 2026 

Organizace 
Výše požadované 
dotace v r. 2026 

Navržená výše 
dotace v r. 2026  

ke schválení 

Žít spolu – Vrané, z. ú.  30 000 Kč 20 000 Kč 

ZO ČSOP 11/11 Zvoneček 35 000 Kč 15 000 Kč 

Honební společenstvo Okrouhlo – pole 20 000 Kč 15 000 Kč 

Junák – český skaut, stř. Vrané nad Vltavou z.s.  200 000 Kč 170 000 Kč 

SH ČMS Skochovice 150 000 Kč 130 000 Kč 

TJ Sokol Vrané nad Vltavou I. 300 000 Kč 200 000 Kč 

Stará škola z. s. 300 000 Kč 200 000 Kč 

SK Vrané nad Vltavou  300 000 Kč 200 000 Kč 

CELKEM 1 335 000 Kč 950 000 Kč 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje přidělení dotací z rozpočtu obce Vrané nad Vltavou 

pro rok 2026 v celkové výši 950 tis. Kč dle navrženého rozdělení.   

 

Výsledek hlasování: 

Pro   14 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Havlíček, Janeček, Kadlecová,  

   Kořínek, Krafta, Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová,  

   Vašinová 

Proti  0 

Zdržel se 0  

 

Usnesení č. 3 bylo schváleno.  

 

Dále p. Vašinová informovala o obdržených žádostech o přidělení mimořádné 

dotace.  

Byla obdržena žádost TJ Sokol Vrané nad Vltavou I. o přidělení mimořádné dotace 

ve výši 100 tis. Kč na projekt „Oslavy 100 let Sokolovny – SOKOLOVNA 

SPOJUJE“.  

 

 

 



Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje přidělení mimořádné dotace z rozpočtu obce  

Vrané nad Vltavou pro TJ Sokol Vrané nad Vltavou I. ve výši 100 tis. Kč.  

 

Výsledek hlasování: 

Pro   14 Balling, Blažek, Brchel, Filip, Havlíček, Janeček, Kadlecová,  

   Kořínek, Krafta, Löffler, Rážová, Selicharová, Ullwerová,  

   Vašinová 

Proti  0 

Zdržel se 0  

 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

Byla obdržena žádost spolku Stará škola z.s. o přidělení mimořádné dotace ve výši 

100 tis. Kč na projekt „Vltava – proměny historické krajiny – putovní výstava 

fakulty stavební ČVUT v Praze“. Plánované náklady ve výši 160 tis. Kč, 

plánované zdroje 5 tis. Kč ze vstupného, 55 tis. Kč dotace od ČEZ a Foto Škoda, 

kteří přislíbili spolufinancování a 100 tis. Kč od obce Vrané nad Vltavou. Výstava 

se má konat na podzim, je součástí oslavy 90. výročí dostavby přehrady, paní 

Medková je koordinátorkou projektu za Starou školu. Bude ještě blíže 

specifikováno, jak tento projekt bude probíhat, kdo je organizátorem a starostka 

navrhla tento bod odložit na příští zastupitelstvo.     

  

3. Zprávy o činnosti komisí a výborů v roce 2025   
 

Starostka obce přednesla zprávu sociální komise – zmíněny byly návštěvy seniorů 

při výročích, cca 200 seniorů navštíveno, dále vítání nových občánků v obci, 

návštěvy občanů v domovech důchodců, setkání seniorů v obci, opatrovnictví 

občanů. Cca 70 tis. Kč přispěla obec na péči o klienty v obci organizaci Kvalitní 

podzim života.  

P. Kliment přednesl zprávu komise životního prostředí – posuzování žádostí o 

kácení dřevin – 14 žádostí posuzováno, dále fungovala jako poradní orgán obce 

v oblasti problematiky životního prostředí, včetně organizace akce Ukliďme Česko 

ve Vraném.  

P. Vašinová přečetla zprávu kulturní komise připravené p. Tomkovou – organizace 

obecních akcí – Masopust, Čarodějnice, Posvícení, Rozsvícení stromečku. 

P. Rážová přečetla zprávu přestupkové komise připravené p. Hiklovou – 38 

přestupků projednáváno ve 2025.  

P. Kořínek přednesl zprávu za finanční výbor – kontroly pokladní hotovosti, žádná 

pochybení, kontrola čerpání rozpočtu – bez pochybení, kontrola místních poplatků, 

kontrola příspěvkových organizací – MŠ, ZŠ, ZUŠ, Školní jídelny – bez závažných 

nedostatků.  



P. Janeček přednesl zprávu za kontrolní výbor – kontrola plnění usnesení rady obce 

a zastupitelstva, výbor vyjádřil nespokojenost s poskytováním informací obcí 

veřejnosti – obec nezveřejňuje nad rámec zákona podklady k jednání 

zastupitelstva, je zveřejňován program. Zápisy z jednání rady obce nejsou zasílány 

zastupitelům v adekvátním časovém termínu. 

 

Zastupitelstvo obce bere uvedené zprávy na vědomí.   

 

4. Informace o průběhu soudních sporů obce  

 

P. starostka informuje o probíhajících soudních sporech vedených proti obci. 

 

1. Odškodnění úrazu žákyně ZŠ z roku 2019 řešil Okresní soud pro Prahu 

západ, po odvolání změnil Krajský soud v Praze původní rozsudek (50 % zavinění 

školy) a nově rozhodl o 100% odpovědnosti školy. Písemné vyhotovení zatím 

nebylo doručeno. Další postup bude konzultován po obdržení rozsudku s právním 

zástupcem obce. 

 

P. starostka doplňuje informaci, že výsledek soudního řízení zásadně ovlivní 

v budoucích letech rozpočet obce, a kromě nezbytných provozních nákladů bude 

potřeba řešit prioritní investice, pro které bude nutné hledat vhodné dotační tituly. 

Zmiňuje, že k prioritním projektům patří dokončení vodovodu a kanalizace v části 

obce Vrané nad Vltavou Nová Březová (bude vypsáno výběrové řízení na 

zhotovitele), projekt výstavby tělocvičny ZŠ, řešení havarijního stavu ZUŠ a 

rekonstrukce domu č. p. 148 a budovy pošty (byty pro učitele). 

 

2. Zubní lékařka MUDr. Zuzana Kysilková obdržela od obce výpověď z nájmu 

ordinace s ukončením k 31. 1. 2026 z důvodu, že již delší dobu neposkytovala 

zubní péči v pronajaté ordinaci. Na neplatnost výpovědi nájemní smlouvy podala 

žalobu a sdělila prostřednictvím svého právního zástupce, že do doby rozhodnutí 

Okresního soudu pro Prahu-západ o podané žalobě – soudním sporu, k předání 

nebytových prostor nedojde. A to přestože prostory zubní ordinace k 31. 1. 2026 

vystěhovala. Je tedy blokován nástup nového zubního lékaře, manželé zubní lékaři 

a zubní hygienistka mají zájem o využití ordinace, ale současný soudní spor 

zahájení jejich práce brání. P. starostka ještě doplňuje další informace panu 

Filipovi o historii tohoto případu. 

 

Zastupitelstvo obce bere informace na vědomí. 

 

5. Studie konverze bývalé základní školy na dům pro spolky  

P. Filip informuje, že v současné době je část Staré školy využívána školní 

družinou a ZUŠ a není do budoucna zřejmé, jaký je plán dalšího využívání těmito 



institucemi. Zmiňuje studii z roku 2019, kterou obec zadala za účelem 

modernizace a rozšíření budovy. Navrhuje, aby obec vypsala výběrové řízení na 

vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci budovy Staré školy. P. 

starostka doplňuje, že ZŠ nemá dostatečný prostor pro družiny, a navíc došlo 

k havarijnímu stavu v ZUŠ. Budova staré školy vyžaduje řadu oprav, obec 

v loňském roce zaplatila za opravy 300 tis. Kč, Pan Filip uvádí, že spolek Stará 

škola rovněž financoval rekonstrukce o opravy budovy. P. starostka se odkazuje na 

prioritní akce zmíněné v bodu č. 4. Host p. Dittrich doplňuje, že pokud bude 

projektová dokumentace, lze v případě příležitosti vytáhnout projekt a získat grant. 

Tehdejší projekt řešil absenci velkého sálu pro multifunkční využití a potřebu 

připravenosti na případné další řešení.  

P. starostka zmiňuje potřebu řešení budovy ZUŠ. P. Dittrich doplňuje, že za pár let 

bude již potřeba řešit jiné problémy týkající se staré budovy školy.  

P. Krafta navrhuje nyní starou školu neřešit a zaměřit se na řešení ZUŠ, zda bourat 

a stavět na stávajícím místě ZUŠ, nebo nahoře na staré školce.  

P. Filip uvádí, že je potřeba mít dostatek projektů tzv. v šuplíku, abychom byli 

připraveni, když budou vypsány vhodné dotační tituly. Současně se dotazuje, kolik 

projektů máme připravených. P. starostka k projektům uvedeným v bodu 4 

doplňuje další akce, které v obci proběhnou či probíhají – fotovoltaika na ČOV, 

rekonstrukce odpadového dvora, realizace chodníků a přechodů, parkoviště u 

Rajčuru.  

P. starostka diskuzi uzavírá bez návrhu usnesení, navrhuje o potřebách spolu dále 

komunikovat a řešit s ohledem na potřeby základní školy a ZUŠ.   

 

Zastupitelstvo obce bere informace na vědomí. 

  

6. Návrh na změnu vydávání časopisu Zrcadlo   

 

P. Filip přednesl návrh p. vedoucí redaktorky Vrabcové poskytovat časopis 

Zrcadlo občanům zdarma, tj. zrušit prodejní cenu 10,- Kč za výtisk a buď nadále 

ponechat na současných místech distribuce zadarmo, nebo lze navýšit náklad 

Zrcadla ze současných 350 kusů na 1000 kusů a realizovat roznos zpravodaje do 

schránek domácností. P. starostka doplňuje, že distribuce do schránek přes poštu 

Partner může být cca 24 tis. Kč na jedno číslo. P. Filip chce tedy řešit zatím 

otázku, zda současný náklad Zrcadla 350 ks poskytovat zdarma či ne – náklady u 

současné agentury by vzrostly o cca 9 tis. Kč za jedno číslo. P. Filip probírá ještě 

další možnosti roznosu do schránek – soukromá osoba. Argumentuje tím, že řada 

obcí obecní zpravodaj poskytuje občanům zdarma ve vyšším nákladu. P. Vašinová 

připomíná, že máme elektronickou verzi dostupnou, uvádí nárůst nákladů o 43 tis. 

Kč za rok u současného studia. Prodejní cena 10,- Kč je symbolická. P. Vašinová 

zmiňuje také dopady ekologické, kdy jde o navýšení spotřeby papíru a následně 

papírového odpadu. Probíhala další diskuze, která byla zakončena hlasováním.  

 



Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytování časopisu Zrcadlo občanům zdarma.  

 

Výsledek hlasování: 

Pro   6 Brchel, Filip, Janeček, Kadlecová, Löffler, Selicharová 

Proti  6 Balling, Havlíček, Krafta, Rážová, Ullwerová, Vašinová 

Zdržel se 2 Blažek, Kořínek  

  

Usnesení nebylo přijato.  

 

7. Diskuze  

 

Starostka obce informuje o stavbě vodojemu, kanalizaci v Nové Březové, dále o 

plánovaném budování optického kabelu v obci, vedeno bude v zelených pásech či 

chodníkách, začnou začátkem dubna. Informuje také o plánovaných akcích v obci 

– 28. 3. akce Ukliďme Česko, kterou pořádá komise životního prostředí a 30. 4. 

tradiční akce Čarodějnice pořádaná kulturní komisí ve spolupráci s hasiči. 

Připomíná příští termín zastupitelstva dne 17. 6. 2026.  

P. Brchel se dotazuje na řešení situace v ulicích Příčná a Dlouhá, kde ráno při 

vodění dětí do školky vznikají nepříjemné situace díky velkému provozu aut a 

parkování vozidel v Příčné ulici. Vedení radnice informuje, že zvažuje varianty 

řešení, zjednosměrnění se také uvažuje.  

P. Filip řeší situaci s parkováním vozidel v ulici U pošty, kde se již tento problém 

řeší – značení pro parkování, zákaz parkování v dolní části ulice. Dále se dotazuje 

na hřiště u Rajčuru, starostka informuje, že rekonstrukce dětského hřiště je již 

objednána a proběhne během dubna. Nainstalovány budou nové herní prvky.  

P. Filip informuje o díře v chodníku u knihobudky, místostarosta reaguje, že 

informaci prověří a bude řešit. 

Videozáznam z konání zastupitelstva je k dispozici na stránkách Obce Vrané nad 

Vltavou – www.vranenadvltavou.cz.  

 

Zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 19:22 hodin. 

 

Zapsala: Jiřina Vašinová 

http://www.vranenadvltavou.cz/

